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Aan de leden van KV Trekvogels
Dit jaar organiseert KV De Trekvogels  voor de 4e keer de K2-Mix Marathon!!  En wel op 
                                       Donderdag 10 mei a.s. (Hemelvaart)
Met de Spaarne Wisselcup voor de winnaar!

We hebben een mooie route uitgezet van ca. 19 kilometer met 4 (!) overdraagpunten. De start (om 13:00 uur) zal plaatsvinden op het Spaarne ,vlak bij het clubhuis.  
(Kijk op het  routekaartje op www.k2mix.nl )
Wij hebben 45 kanoverenigingen in binnen- en buitenland uitgenodigd, maar hopen natuurlijk op aanmeldingen van onze eigen leden!
Voor deelnemers met een licentie van de Nederlandse Kanoverbond is er de mogelijkheid om Nederlands Kampioen voor K2-Mix te worden. Dag-licenties zijn aanwezig, de sponsors nemen de kosten daarvan voor hun  rekening.

Bij K-2 Mix zal aan de eerste  aankomende 3 boten een bonus van  € 50,-  worden uitgereikt, beschikbaar gesteld door vakantiewoningen “De Vier Kroonen”  en “De Oude HBS”   te  Enkhuizen, echter  bij voldoende deelname in de Master-klasse worden de bonussen naar rato verdeeld.
Leeftijdsklassen:
- Junioren: t/m 17 jaar
- Senioren: 18 t/m 33 jaar
- Masters:  34 en ouder
Rond 15:30 uur zal de prijsuitreiking plaatsvinden, onder het genot van een hap en een snap!
 Voor deelnemers zorgen we voor een broodje en een lekkere kop soep! 
Heb je zin in een uitdaging? Zoek een kano-maatje en geef je op voor de marathon! Dat kan via www.K2mix.nl  En ook al vaar je niet, dit is de dag dat je je neus kunt laten zien en je clubgenoten kunt aanmoedigen! 
Naast deelnemers zijn er natuurlijk ook mensen nodig, die de organisatie een handje kunnen helpen, dus vind je het ook leuk om je schouders onder zo’n evenement te zetten?  Hierbij denken we ook aan alle mensen, die ons vorig jaar fantastisch hebben geholpen! 
Geef je op bij Ton (ton.deurloo59@gmail.com) of Nancy (nvanzijverden48@gmail.com) 

Sportgroeten,
Ruud van der Doe
Ton Deurloo
Nancy van Zijverden
